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ELEKTROENERGEETIKA JA
MEHHATROONIKA
TULEMUSED JA PUNKTID 7. - 8. KLASS

L
TECH

Vaistkond Kas kdik vbimsused on | Kasutatud lUlitite arv | Punktid kokku
lUlitatavad?
1 | P2 Jah 4 100
2 | Muumid Jah 4 100
3 | Vanad ja vigased Jah 4 100
4 | GAGlased Jah 5 90
5 RACKY Jah 8 60

PARIM LAHENDUS JA KOMMENTAARID

Enamasti, tulles nailiselt keeruka Ulesande puhul vaga lihtsa lahenduseni, selgub, et millegi
peale pole mdeldud. Seekordse (llesande puhul see nii ei olnud ning vdistkonna P2 vaga
lihtne lahendus, mis paigutas llliteid hoopis teistmoodi, oli arvatavasti kdige suurem
Ullatus. Reeglites ei olnud kirjas, et nii ei tohiks teha ja reaalses kasutuses oleks selline
lahendus ka kdige mdistlikum. Hea t66! Veel kaks tiimi suutsid leida lahenduse, kus on

vOimalik teha kdik lUlitused ainult nelja lulitiga ning koik tiimid said lambid korrektselt

pdlema. Vaga tublid!




